



托马斯产后走出医院

代妻怀孕的美国变性人托马斯·贝蒂已顺利产下一名健康女婴。托马斯和其他产妇唯一的不同之处是，他无法给新生儿母乳喂养。据悉，托马斯已经在10年前的变性手术中割除了双乳和乳腺，但却保留了子宫，所以他虽然可以怀孕分娩，但再也无法分泌乳汁。初为人“父”的贝蒂为新生生命的降临深感喜悦，称今后可能再生几个孩子。



托马斯的女儿



怀孕时的托马斯

生了!“孕夫”生了个妞

产后父女平安，唯一的遗憾是不能亲自喂奶 一个不过瘾他还想再生，准备出书讲讲“月子”

【“孕夫”生女】

早产4天诞下女婴

6月29日，世界首位“怀孕爸爸”托马斯在本德市圣查尔斯医学中心自然分娩产下了女婴。托马斯本来预定在7月3日接受剖腹产手术，可没想到他腹中的女婴却迫不及待早产4天降临到了人世。

托马斯是在一个和其他产妇隔离开来的特殊病房中进行分娩的，他和新生女婴现在“都非常健康”。

一名医院消息人士说：“新生儿长得非常可爱，非常漂亮。托马斯分娩没有遇到任何问题，新生女婴也非常健康，她和自己的母亲——不，和自己的父亲现在都可以出院了。”

被女保镖护送回家

7月2日，记者拍摄到了托马斯和妻子南茜乘车离开医院的场景，托马斯戴着太阳镜和连衫帽，他的手中并没有抱着婴儿，虽然他看起来非常疲惫，但走起路来却显得很轻松。托马斯的新生女婴则被一名护士用毯子盖着送上了汽车。45岁的南茜通过一个私人出口走出了医院。一家人被一组身材魁梧的女保镖护送回了家。

此前托马斯曾称，虽然他变成了法律意义上的“男性”，但怀孕仍然让他感到非常自然。托马斯说：“这真是太美好太离奇了，我感到自己是这样幸运。我无法相信她就在我的肚子里，她是我们的小奇迹。我渴望第一次拥抱她，渴望用手触碰她，渴望看她的小脸。对我和南茜来说，组建一个完整的家庭是我们长期以来的梦想。”

【俩关注点】

会给孩子喂奶吗？

作为举世罕见怀孕分娩的男性，贝蒂告诉朋友们说：“唯一的不同之处在于，我无法用母乳喂养孩子。不过，其实许多母亲也不这样做。”

会变得女性化吗？

托马斯说，虽然他怀孕并生下了一名女婴，但他从内心来说仍是一个男人。托马斯说：“我和妻子深深地相爱，我仍然确信自己是一个男人，怀孕并生育这个婴儿，并不能让我更加女性化。”



生活照



【未来打算】

分娩后还想再怀孕

托马斯分娩生下腹中的女婴后，还考虑再次怀孕，生育更多的孩子。

托马斯几周前对记者说：“所有认识并爱我们的人，包括我们的朋友和家人都对我们非常支持，所以也许我们将考虑生育更多的孩子。我们首先要看看女儿出世后我们的感觉怎么样，然后才考虑是否继续怀孕，是否生育更多的儿女。”

写书讲述怀孕经历

托马斯对自己接受变性手术摇身变成男性没有丝毫的后悔，现在他一心盼望自己能够成为一个合格的父亲。

托马斯称，他计划在今年9月出版一本自传，专门讲述他坎坷的人生经历和成为世上首位“怀孕爸爸”的感觉，书



他们还想再要孩子

名暂定为《爱成就家庭：一本关于困苦、康复和一次非凡怀孕的传记》。托马斯说：“我将成为我女儿的父亲，南茜将成为她的母亲。我们将拥有一个非常幸福完整的家庭。”

沈志珍

【旧闻重读】

他如何怀孕的？

贝蒂原本是一名女性。8年前，贝蒂通过变性手术，变成法律意义上的男性，并与现在的妻子南茜结婚。

南茜早年因严重的子宫内膜异位切除了子宫，没有生育能力。贝蒂在变性时保留了女性生殖器官，只做了胸部整形，日常靠注射激素维持男性特征，以期有朝一日能替妻子生育后代。

为了怀孕，贝蒂两年前停止注射男性激素，很快恢复了排卵。由于始终没有找到愿意为贝蒂做人工受精的医生，贝蒂夫妇最后从精子银行购得匿名捐赠者的精子，并用通常用来喂鸟的、去掉针头的医用注射器在家自行完成受精。

变性前曾是选美冠军

在托马斯很小的时候，她的母亲就死于自杀，她和两个哥哥都是在美国夏威夷州被父亲抚养长大的。不可思议的是，年轻时的托马斯是个相当漂亮的女孩，她不仅是一个模特，还是一个少女选美冠军，曾在1989年代表当年居住的城市参加了美国夏威夷州少女选美大赛的决赛，夺得“少女夏威夷小姐”的桂冠。



变性前的托马斯



胡子还是要刮的



托马斯和妻子